
01/07/2020 ÇARŞAMBA  4.YARIŞ GÜNÜ RAPORUElazığ

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  2 FONTOĞLU ÖN SOL AYAK SORŞİN E BAGLI TOPALLIK NEDENİ İLE

 3  11 ŞANLICAVCI KOLİK SANCI NEDENİ İLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



23.06.2020 tarihinde, sabah idmanında can yeleği giymeyerek yarış usul ve esaslarını ihlal eden İsmail ÇİZİK  komiserler kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını 01.07.2020 tarihinde kurulumuza vermiştir.  Savunması kurulumuz 

tarafından yetersiz görüldüğünden; 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. 

maddesinin 1. bendi uyarınca 7 (yedi ) tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından 

yasaklanması ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

24.06.2020 tarihinde, yapılan yarışlardan 3. koşudan sonra  tartı mahallinin disiplin ve düzenini bozarak yarış usul ve esaslarını ihlal 

eden İsmail ÇİZİK  komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını 01.07.2020 tarihinde 

kurulumuza vermiştir.  Savunması kurulumuz tarafından yetersiz görüldüğünden; 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 126. maddesinin 1. bendi uyarınca 7 (yedi ) tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve 

tesislere girmekten ve sanat icrasından yasaklanması ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

 

27.06.2020 tarihinde, sabah antrenmanında pistte ters koşarak yarış yerlerinin disiplin ve düzenini bozarak yarış usul ve esaslarını 

ihlal eden Hüseyin ALTUNKILIÇ komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını aynı gün 

kurulumuza vermiştir.  Savunması kurulumuz tarafından yetersiz görüldüğünden; 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin a ve b-1 bendleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numarada kayıtlı İSTANBULLU isimli at start mahalline binicisiz olarak götürülmüştür. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör 

Mahmut KEKLİK konu ile ilgili olarak kurulumuza çağrılmış savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a), B-1 bendleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı olarak koşan FAST LION isimli atın jokeyi M.Ali AKTÜRK, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı olarak koşan SILVER CLOUD isimli atın jokeyi Ferit YARDIMCI, start çıkışından sonra hatalı kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

8 numaraya kayıtlı olarak koşan NEW ALAÇAT isimli atın jokeyi Hasan ALTUNDAĞ, koşunun 600 virajında hatalı kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu


